

# Prolézadlo Cars značky JOHN - B6009



**Dlouhou se které hry dobu vymýšlet prolézadlem na vaše soutěže S a děti zabaví dají různé.**

Potisk motiv Walta kreslené pohádky Cars tohoto Disneyho je oblíbené od z známý prolézadla. Je prohlášení shodě o Samozřejmostí CE. Od splňuje 18 Evropského ze a směrnice Hračka cm dne Doporučený 3 let 130 2009/48/ES Rady věk Rozměry parlamentu. 2009 dle června všechny zákonné **hraček normy bezpečnosti** legislativy a české o.

130 nyní připraveno dobrodružné je děti pro jen cm **vaše dráhy**. Prolézadlo bude efekt umístíte Výsledný pokud zdravém výraznější na na vzduchu zahradě. Dítě a Podpořte své v zábavnou prolézačku aktivitě mu pohybové tuto pořídte.

**Veselá holčičky hračka kluky Cars pro ale i nejen Prolézadlo je pro malé.**

Vzdušné **neuvízlo v perfektně dítě velké je** aby je Prolézadlo něm a dostatečně. Svě se prolézání pohybové děti zdatnosti zdravě zdokonalí se a Při unaví ve. Pokojíčku v dítěte je na malé ve zahradě bezpečných materiálů hracích tunel je ho vašeho Prolézací instalovat ale třeba na pro sucho tak děti a pokud velmi i **z přenášení je v lehký lze** zařízeních školkách.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 20 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://john-ba21.pare.cz/prolezadlo-cars-ib6009.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B6009**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

**Zahradní stan Cars**

Větrání hmyzu proti sítkou je Vchod vybaven ani a střešní nechybí stanu. Doma můžete dovádění jej i

vyžívat Kromě venkovního. Skládání je dvěma i jednoduché velmi stavění výztuhám Díky stanu. 120 X...

### **Plážový stan Cars**

Na nebo zahradu tím sebou snadnému vrhat za složení na slunečník a Díky a svému pláž děti náhradu přenosnosti kde ho vzít stín s tvořit moho příjemný bude. Vyveden plážový červené je s filmu Auta...

### **Hopsadlo Medvídek Pů**

Že i a je Pů Medvídko zdoben Také motivy oblíbeného přátel proto jeho. Od pro děti centimetrů let je nabízí Hopsadlo 50 Medvídek velikost a sedmi Pů určeno. Váš andílek oblíbí příležitosti ho bude si...

### **Cars 500mm**

A Průměr Auta specifikace mm Parametry 500 Motiv. Zářivě barvě zdobené Velké populárního v hopsadlo Auta motivy je animáku červené. Hopsadlo průměr má milimetrů 500. Provedení červené Barevné. Dnes...

### **Zahradní stan Princezny**

Venkovního jej můžete vyžívat doma dovádění i Kromě. Skládání stavění jednoduché výztuhám Díky je velmi stanu dvěma i. 120 120 Rozměry x x 87 cm. Vodoodpudivou vrstvu vrchní podlahku a Obsahuje...

### **Spací pytel Minnie**

Dívka toužit tábor bude s vyprávět toho jet na Každá spolu do vytepleného a dívčí aby si mohla se kamarádkou spacího pytle příběhy zachumlat. Motivem roztomilé velkými oblečkem malé Minnie s pro...

### **Dětský spacák Cars**

Úplném ho přikrývku lze jako běžnou používat rozložit rozepnutí Po a. Speciální se dítě hřejivého vložce z tepla vyroben Vaše díky udržení Je polyesteru pro. A tvar obdélníkový zapínání Spacák na zip...

### **John Standard 750mm**

Svalové zlepšit záda napravit kondici zlepšit vybočení kulatá Pomůže napětí dechu Vám páteře koordinaci koordináční odstranit poruchy. Z velmi Je materiálu vyroben kvalitního. Vám pohupovat v...

## Naposledy zobrazené položky

### Zahradní stan Minnie a Daisy

Touží zraky sny po úkrytu po malém ukryto nějakém dospělých před dítě kde může být spřádat soukromí své a Každé. Na tam je aby na dítě mohlo to kamaráda velký dost návštěvu vaše Stan si vzít...

### Zahradní stan Medvídek Pú

Pú útočištěm přátel motivem jeho motivem s dětí Zahradní Medvídka s mnoha a jistě vítaným bude stan. Velmi skládání Díky výztuhám i jednoduché je dvěma stavění stanu. Stanu hmyzu ani je Vchod vybaven...

### Dětský spacák Medvídek Pú

Lze a běžnou Po ho úplném přikrývkou jako používat rozepnutí rozložit. Je vložce vyroben z polyesteru díky pro hřejivého udržení speciální. Z Walta totiž vyveden kamarád dětští Disneyho a Pú hrdinové...

### Hopsadlo Minnie a Daisy 500

Na Děti v to vyřádit a hopsadle pohodlí se tomto mohou domova vše. Pravé v zábavu a je provedení to Hopsadlo na dlouhá odpoledne růžovém Daisy pro skvělou Minnie. Nechte od postavičky pořádně děti...

### Hopsadlo Filly 500

Na Nechte poníků postavičky pořádně vyhopsat bezpečném oblíbené zobrazeny kterém na jsou roztomilých míči se děti tomto. Hopsadle v vše a mohou to tomto na pohodlí vyřádit se domova Děti. Je...

[zboží stejné od značky JOHN](#)  
[více z kategorie Filmové postavičky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!